



该不该取消狗肉节 得由法律说了算

□ 朱清建

自2010年起,每年6月21日开始的玉林荔枝狗肉节总是处在舆论的风口浪尖上。一份最新的民意调查显示,64%的中国民众支持取缔这一以“民俗”为名、实为商业营销的“节日”。中国动物保护组织首都爱护动物协会表示,“日杀万狗”的狗肉节背后隐藏着一个全国规模的非法盗运屠售伴侣动物的罪恶产业链。(6月19日新华网)

最近几年,每到玉林荔枝狗肉节,反对之声总会随之出现。今年,没有高速拦狗的过激举动,而是给出了一份民意调查,而且是看似釜底抽薪之计——要取消玉林狗肉节。调查显示,高达64%的中国民众支持取缔这一以“民俗”为名、实为商业营销的“节日”,51.7%的人认为狗肉贸易应当被全面禁止,62%的人认为玉林狗肉节损坏了中国的国际声誉,而69.5%的民众表示从未吃过狗肉。有道是民意不可违,可是,笔者依然要遗憾地说,该不该取消狗肉节,目前来看,这份民意调查并不能决定玉林狗肉节的去留,而应该由法律说了算。

反对狗肉节的理由不外乎以下几点:一是来路不明。据专业人士介绍,中国并不存在“肉食用犬”这样一个养殖行业,成本高、周期长,所以餐桌上的狗肉都是通过毒杀、盗窃而来,从而形成一条以狗肉为核心的黑色产业链;二是安全健康。这些犬只特别是流浪狗等,是否进行了合法检疫,屠宰是否符合卫生标准免疫,换言之,是否健康安全;三是爱心泛滥,特别是对爱犬人士、保护动物协会的人士来讲,杀害、吃掉这些犬只,不啻于伤他们的心。

诚然,法律是民意的体现,但民意毕竟不是成文的法律,也没有法律效力。“没有买卖就没有伤害”,这是针对狗肉节的釜底抽薪之计,但是,取消了狗肉节,还有吃狗肉的行为,所以,要实现猫猫狗狗等伴侣动物的保护,还需要通过推动立法来保护动物。2016年全国两会期间,超过八百万名中国民众通过网上投票,支持人大代表郑孝和提出的“建议制定法律明确禁止猫狗肉进入流通市场”的提案。政协委员腾格尔连续几年在两会上提出建议,尽快推进反虐待动物法立法的提案,在网上民意调查排行中也获得很高的支持率。更需明白,网络民意调查与实际人们的意见之间,还有较大的差距。所以说,要取缔狗肉节,依然路远且艰。



人啊,人 王恒/漫画

狗是人类的朋友!

非常道 | FEI CHANG DAO

马云:创立阿里是最大的错误 我只想有一家小公司

第二十八届圣彼得堡国际经济论坛举行,阿里巴巴集团主席马云发言时表示,创立阿里巴巴是自己人生最大的错误,因为在集团工作占去了他所有的时间。

马云说:“我有生以来最大的错误就是创建阿里巴巴。我没料到这会改变我的一生,我本来只是想成立一家小公司,然而它却变成了这么大的企业。”

马云还说,如果有来生,“不会再做这样的生意。”他说:“我希望有机会去世界上任意一个国家,在那里平静度日。我不想谈论商业,不想工作。”

光明日报:领导讲话用不雅 网络语损害党和国家形象, 亵渎文化

最近,“牛掰”“然并卵”“屌丝”等不雅网络语言频频出现在领导干部的讲话中,更有领导为取悦听众,使用“草泥马”“蛋疼”“我日”等粗鄙化表达。这不仅违背了公序良俗,损害了党和国家的形象,也是对民族语言文化的亵渎。

领导讲话汲取网络语言活泼幽默的优点,以适应这个时代分众化的传播趋势,本无可非议。但遗憾的是,庸俗化的网络低俗语言也随之“倒灌”。究其本质,是哗众取宠、急功近利的思维在作祟,也是缺乏责任意识和社会担当的体现。

微声音 | WEI SHENG YIN

“越是要准备留学, 越是要多学一点国学。”

——清华大学国学院院长陈来在演讲中说:“历史的经验就是这样的,我们看以前的100年前的老前辈,他们就是这样的,越是要准备留学,越是在留学,我就要多学一点国学。”

“医生说最严重会瘫痪,你现在还没到最严重的时候,明年就高考了,你再熬一熬,妈妈不会害你……”

——据《杭州日报》,杭州一位体育特长生在受伤后被医生建议,不要再做剧烈运动,她的妈妈在得知情况后这样说道。

世相杂谈 | SHI XIANG ZA TAN

图书馆面前 没有流浪者只有读者

□ 苑广阔

图书馆成了流浪汉居容所?上周,有网友发帖称在深圳坪山新区图书馆遇到了多名“流浪人员”,身上有异味,引起网友热议。馆方回应称,“流浪者”身份不实,而图书馆向公众开放,会平等对待每一名读者,不拒绝任何人进馆阅读,但会善意提醒读者注意卫生。(6月20日《南方都市报》)

面对部分网友的“投诉”,该图书馆否认了这几名读者是“流浪者”的说法,并进一步表示图书馆向公众开放,会平等对待每一名读者,不拒绝任何人进馆阅读。但话又说回来,即便这几名读者真的是流浪者,或者是附近工地上刚刚下工的农民工,难道图书馆就要拒绝他们入内吗?当然不能。

通过网络发帖进行投诉的网友,其观点引发了不小的争论,其实宽容点看,我们也无须对这名网友的观点上纲上线。尽管近年来国民图书阅读率一直难如人意,走进图书馆的人也越来越少,但是国内公众长期以来形成的意识却没有改变,那就是认为图书馆是肃静神圣之地,不管是衣衫褴褛入内,还是在里面大声喧哗,都是对阅读、对知识、对文化的一种不尊重。

图书馆作为公共场所,作为贮藏和陈列书籍,传播和传承知识与文化,提供公共文化服务的场所,它是没有门槛,也不应该有门槛的。

当然,降低或取消公众进入图书馆的门槛,不意味着降低图书馆的管理标准。不管是流浪汉、农民工还是衣着光鲜的“城里人”,只要他们的行为涉嫌破坏图书馆的阅读环境,影响他人正常阅读,图书馆就有责任和义务进行提醒,给予规劝,或者像网友说的那样,予以“驱逐”。

尊重每个人阅读的权利,让更多人走进图书馆,是图书馆应承担的社会功能,也是图书馆必须提供的公共服务。而入内者衣着如何、何种身份,本来就不重要,因为在图书馆面前他们都有同一个名字:读者。

中国 AA 级资质拍卖企业 中国文物艺术品拍卖标准化达标企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 合肥市公车拍卖公告

受委托,我公司定于2016年6月29日星期三上午9:30(农历五月二十五)和2016年7月8日星期五上午9:30(农历六月初五)在中国拍卖行业协会(http://www.caai123.org.cn)网络拍卖平台,举行第五批、第六批公务用车车辆拍卖会。具体公告如下:

一、拍卖标的:第五批参拍车辆68台,第六批参拍68辆,共计136台。有奥迪、大众、现代、奇瑞、江淮等,拍卖参考价:每台0.16万元-3.11万元不等,详细目录见目录。
二、车辆展示时间、地点:两场统一看车时间:2016年6月25日至6月27日(周六至周一)每天上午9:00-11:30下午14:00-17:30;参拍车辆停放地点:合肥市滨湖新区云谷路与云南路交口西南面竹园小区车库(玉龙路与云谷路交口东南角)。
三、竞买资格条件:①自然人竞买人须提供本人身份证原件及复印件;单位竞买人须提供营业执照、组织机构代码证、法人身份证复印件(均需加盖公章)和授权委托书办理报名登记手续(授权人、被授权人须提供身份证原件及复印件);②竞买人须缴纳保证金每套壹万元人民币,每份保证金只能竞买成功一个工作,以此类推;③竞买未成功的,保证金在拍卖会后三日起十五个工作日内不计息退还;④本次竞买者经审核有不良记录的不予报名。
四、保证金缴纳方式:转账 竞买人可在公告期间内将竞买保证金直接转入公司指定账户(以实际到账为准),并凭转账单分别于登记截止前到公司财务部门换取收款凭证,凭此收据和身份证原件在前台领取竞买号牌。
五、联系信息: 王敬旺 17825973180
何晓光 13855190074
六、公司网址: www.aahlpm.com
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2016年6月21日

中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 拍卖预告

受人民法院委托,我公司近期将择日拍卖如下房地产标的:
1. 蜀山区科学城土地使用权及地面建筑物一幢。(位于合六路、石莲北路与环彩路交口)土地面积6735.7㎡,工业出让,建筑面积8335㎡,整体拍卖,拍卖参考价:2232万元。
2. 蜀山区聚江西路99号城市天家园4幢606室房产。2008年建成高档住宅小区,共11层所在6层,建筑面积123.35㎡,拍卖参考价:110万元。
3. 合肥市五洲新城B区5幢209、211室房产。(位于胜利路与站前路交口西南角)商业服务房产,第二层,建筑面积23.32㎡,拍卖参考价:11.5万元。
4. 肥西县官亭镇林权及林木。官亭街道回民社区,茅庵路西。总占地面积约1520亩,林地、树木为杂树,银杏约20万株等。拍卖参考价:761万元。
5. 合肥市奥捷路20号1幢一、二、三层房产。(位于史河路与潜山路交口西南角)商业一层房产,建筑面积1091㎡,有租赁16年12月31日到期,拍卖参考价1470.7万元。
有意向客户请与本公司联系。
余先生 0551-63413708,63441805,13965051858
卢先生 62974959,13856020599
何先生 13855190074
张女士 18715469238
公司网站: http://www.aahlpm.com
微信公众号: ahanlong

中国 AA 级资质拍卖企业 中国文物艺术品拍卖标准化达标企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 司法拍卖公告

受法院委托,我公司定于2016年7月6日9:30在安徽省高级人民法院司法拍卖中心网站(竞价大厅网址: http://bd.ahsszc.cn)以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的:合肥市奥捷路20号一幢商业房产,建筑面积:1091㎡,钢筋混凝土结构,2007年建成,拍卖参考价:1470.7万元。
二、拍卖地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2016年7月5日17:00止。
三、竞买资格条件:有意竞买者须于2016年7月5日17:00前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:合肥市蜀山区人民法院;开户银行:徽商银行合肥高新经济技术开发区支行;账号:1022801021000683036)汇入竞买保证金147万元,并至法院开具缴款凭证。具体要求见安徽公共拍卖交易中心《合肥市奥捷路20号一幢一、二、三层房产司法拍卖公告》及我公司拍卖目录。
四、公司地址:合肥市滨湖新区福州路3588号易非堡大厦四楼
五、联系人:卢经理
联系电话:13856020599 0551-62974959、63422469
六、公司网站: http://www.aahlpm.com
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2016年6月21日

时事乱炖 | SHI SHI LUAN DUN

“打屁股”游戏 戏耍劳动法规与员工尊严

□ 斯涵涵

6月19日晚,一段“银行员工被当众打屁股”视频在网上热传。该网友爆料,在山西长治漳泽农商银行,有8位员工被打屁股,其中4人是女员工。(6月20日《华都市报》)

21世纪,还有人将员工公开立于台上体罚,而且此行为还是发生在赫赫有名的银行系统内,真是一石激起千层浪。

对于网友质疑,长治漳泽农商银行工作人员回应称,这是一场员工培训会,员工屁股被打板子是培训会上一个游戏环节。持板子打人者是培训老师,不是公司领导层。但这并不能遮蔽此行为的无礼与荒诞。

没有谁愿意在大庭广众、众目睽睽之下被人“打屁股”,尤其是还有四个年轻女性。按照银行的回应说法,其他组都表演了才艺,这个组因为没有才艺可表演,于是就自愿表示“挨打”。连唱歌、跳舞、朗诵诗歌都不会或不肯,却自愿挨板子。银行方面为了遮掩包庇、危机公关,也是绞尽脑汁,但此手法不知道是太过拙劣呢,还是在故意愚弄公众智商?

视频中舞台上的电子屏显示着“漳泽农商银行‘业绩突破’”字样,可见这是正儿八经的业绩奖惩大会。为了员工充分揽储或完成工作目标,很多企业都规定了业绩的硬杠杠,完成了大力表扬,完不成就要接受各种奇葩处罚,形成了一种理所当然的企业文化。这也是老师理直气壮而员工被动挨打、默默承受的缘故。

且不说现在的老师和家长都不能打孩子屁股,培训老师更不能秉承领导的意志对员工任意体罚。我国《劳动法》等一系列法规都明文规定,员工的合法权益不容侵害。培训员工时,培训老师持木板当众重打8位员工屁股,其实已严重侵害员工身体健康权和名誉权。

企业文化是一个企业价值观、经营理念、管理规章等多方面的综合反映,现代先进企业要用良好的工作环境、合理的薪资标准,向上发展的空间来吸引人才,要秉持以人为现代企业理念,无论上级下级,员工之间互相尊重,通过一些合法的科学管理方法来提高员工的积极性,以创造好的业绩。那种采取严重侮辱员工人格尊严的低劣表演,只能事与愿违。

中国 AA 级资质拍卖企业
中国文物艺术品拍卖标准化达标企业
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
合肥市公车拍卖公告

受委托,我公司分别定于2016年6月29日星期三上午9:30(农历五月二十五)和2016年7月8日星期五上午9:30(农历六月初五)在中国拍卖行业协会(http://www.caai123.org.cn)网络拍卖平台,举行第五批、第六批公务用车车辆拍卖会。具体公告如下:

一、拍卖标的:第五批参拍车辆68台,第六批参拍68辆,共计136台。有奥迪、大众、现代、奇瑞、江淮等,拍卖参考价:每台0.16万元-3.11万元不等,详细目录见目录。
二、车辆展示时间、地点:两场统一看车时间:2016年6月25日至6月27日(周六至周一)每天上午9:00-11:30下午14:00-17:30;参拍车辆停放地点:合肥市滨湖新区云谷路与云南路交口西南面竹园小区车库(玉龙路与云谷路交口东南角)。
三、竞买资格条件:①自然人竞买人须提供本人身份证原件及复印件;单位竞买人须提供营业执照、组织机构代码证、法人身份证复印件(均需加盖公章)和授权委托书办理报名登记手续(授权人、被授权人须提供身份证原件及复印件);②竞买人须缴纳保证金每套壹万元人民币,每份保证金只能竞买成功一个工作,以此类推;③竞买未成功的,保证金在拍卖会后三日起十五个工作日内不计息退还;④本次竞买者经审核有不良记录的不予报名。
四、保证金缴纳方式:转账 竞买人可在公告期间内将竞买保证金直接转入公司指定账户(以实际到账为准),并凭转账单分别于登记截止前到公司财务部门换取收款凭证,凭此收据和身份证原件在前台领取竞买号牌。
五、联系信息: 王敬旺 17825973180
何晓光 13855190074
六、公司网址: www.aahlpm.com
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2016年6月21日